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1.     Széleskörű előkészületeket követően elkészült a Magyar Ügyvédi Kamara új 

honlapja, amely új címen is érhető el. Az új honlap címe: https://mük.hu 

(ékezettel), de a honlap elérhető a https://hungarianbar.org oldalról is. A MÜK 

eddigi honlapja (a magyarugyvedikamara.hu) átmenetileg továbbra is elérhető 

marad. Ha a honlappal kapcsolatban bármilyen kérdés, észrevétel merül fel, azt 

a bertold.baranyi@muknet.hu e-mail címen jelezzék! 

2.     Elindult a Magyar Ügyvédi Kamara Ügyvédi Továbbképzési Rendszere is a 

https://muktovabbkepzes.hu címen.  Ezzel kapcsolatban a részletes technikai 

tudnivalókat dr. Gróf Krisztián ügyvéd kolléga  alábbi levele tartalmazza  (a 

Magyar Ügyvédi Kamara e-ügyintézés felületén lehetőség van a KAÜ-n 

(ügyfélkapun) keresztül történő belépésre) : Mint azt a tavalyi OÜNY és a januári 

továbbképzési rendszer oktatás során is elmondtuk a kamarai ügyintézőknek ill. a 

jelenlévőknek, a belépés során az adatok egyezőségét vizsgáljuk, és bizonyos 

tűréshatáron túlmenő eltérés (pl.: dr., szóközök, stb.) esetén nem engedélyezzük a 

belépést. Ha az eltérés a tűréshatáron belül van, úgy (egy figyelmeztető üzenet 

megjelenítése mellett) a belépést engedélyezzük. Mindkét esetben az e-ügyintézés 

felület automatikus üzenetet generál az illetékes területi kamara számára, amelyet a 

kamarai ügyintézők az e-ügyintézés felületen, a jobb felső sarokban, a "Kérelmek" 

menüpontban érhetnek el. (Mellékelt képernyőképen felfelé mutató nagyobb nyíllal 

jelölve.) Erre kattintva megjelennek az ezzel kapcsolatos, adott kamarához tartozó 

üzenetek. (Ha valaki többször próbálkozik a belépéssel, akkor jelenleg több üzenet is 

megjelenik, ezt igyekszünk a következő frissítésnél redukálni.) Az adott sor végén 

található + jelre kattintva (mellékelt képernyőképen lefelé mutató kisebb nyíllal 

jelölve) megjeleníthetőek a konkrét eltérések is, először a KAÜ által közölt, majd 

utána az OÜNY-en nyilvántartott adatok látszanak. (A következő frissítésnél ezt is 

szeretnénk jobban áttekinthető, táblázatos formába rendezni.) Mivel a minél pontosabb 

kamarai nyilvántartás, azaz a 99.9% pontosságú OÜNY adatok elérése rendkívül 

fontos, ezért kérem, hogy szíveskedjenek ügyintéző kollégáik figyelmét felhívni ezen 

üzenetek folyamatos nyomon követésére és az eltérések - szükség esetén az érintett 

ügyvéd kollégák megkeresését követően történő - korrigálására. (Amennyiben csak a 

"dr."-ekben van eltérés, amiatt nem szükséges módosítani, hiszen az ilyen eltérésekről 

ugyan a rendszer küld üzenetet, de azokat megfelelően kiszűrjük.) 

3.     A fent megjelölt továbbképzési rendszeren keresztül -  azon túl, hogy a területi 

kamarai tagok tájékozódhatnak megszerzett kreditpontjaikról (illetve a 

meghirdetett képzési eseményekről),  a Magyar Ügyvédi Kamara és a Budapesti 

Ügyvédi Kamara között megkötött megállapodás alapján a BÜK szervezésében 

eddig elkészült, és a jövőben megvalósuló minden e-learning képzés anyaga 

valamennyi területi kamarai tag számára elérhető. A Magyar Ügyvédi Kamara 

saját e-learning anyagai előkészítés alatt állnak. A Magyar Ügyvédi Kamara a 

rendszerben megjelenő e-learning képzések tekintetében az első három évben 

nyolc kreditpont megszerzésének a lehetőségét ingyenesen biztosítja.  

Szolnok, 2020. március 6. 
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